
Mindenekelőtt, mi a helyzet a nemi úton terjedő fertőzésekkel, és miért kell foglalkoznod velük? A nemi úton terjedő
betegségek bárkit érinthetnek, kortól, nemtől, szexuális irányultságtól függetlenül. Nagyon fontos megérteni, hogy mik
ezek a fertőzések, mert ha nem kezelik őket, annak nagyon komoly következménye lehet, ami a teljes egészségedet
fenyegetheti, ahogy a termékenységedet és jóllétedet. Tudatossággal és ha tájékozott vagy, megfelelő döntéseket tudsz
hozni, amivel megvédheted az egészségedet, miközben a kapcsolataid egészsége és méltósága is megmarad.

Hogyan terjednek a nemi fertőzések?

A nemi úton terjedő betegségek nem kizárólag szexuális, vagy szoros, személyes érintkezés során terjednek. Nem
szexuális úton is átadhatók, pl. vérátömlesztéssel vagy többször használt orvosi tűkkel, vagy az anyától a gyermeknek
szülés és szoptatás közben.

Hogyan lehet elkapni nemi
úton terjedő fertőzést?
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Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az
Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.



Nézzük át alaposabban, hogyan terjedhetnek a fertőzések:

Védekezés nélküli szex: a nemi úton terjedő fertőzések a legtöbbször védekezés nélküli szex során terjednek.
Ez lehet vaginális, anális vagy orális szex, melynek során nem használnak óvszert.
Több szexuális partner: ha több szexuális partnerünk van, az növeli a fertőzések kockázatát. Minél több a
partner, annál nagyobb a kockázata annak, hogy fertőzött személlyel érintkezünk.
Helytelen óvszerhasználat: az óvszer hatásos védekezés számos nemi úton terjedő fertőzéssel szemben.
Nagy mértékben csökkenti a kockázatot, de csak akkor, ha minden alkalommal használod, és megfelelő módon.
Hogy megtudd, hogyan kell helyesen használni az óvszert, keresd fel a következő fejezetet: Milyen
fogamzásgátló módszerek vannak, és hogyan használjam őket?
Bőrfelület érintkezése: az olyan fertőzések, mint a herpesz és a HPV, a fertőzött bőrfelülettel való
érintkezéssel is elkaphatók, még ha nincs is látható jelen a bőrön.
A hálószobán kívül: vértranszfúzió, többször használt orvosi tűk, és a gyermekszülés is nem szexuális útja
lehet a fertőzések terjedésének. Amikor többen használnak egy tűt, az olyan fertőzések, mint a hepatitis és a
HIV, át tudnak terjedni. A nem megtisztított eszközökkel készült tetoválás és piercing ugyanúgy kockázatos.
Ezért rendkívül fontos, hogy a biztonságunk érdekében tiszta és profi szolgáltatókhoz forduljunk.
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Hogyan tudom megelőzni? 

A tudás hatalom!  A megelőzéshez tájékozottan kell döntéseket hozni.
A legfontosabb jógyakorlatok: rendszeres és helyes óvszerhasználat, meggondoltan kiválasztani a szexuális partnert,
rendszeresen szűrővizsgálatokra járni. Ha mégis úgy érzed, hogy érintett lehetsz, fordulj valamilyen egészségügyi
szolgálathoz, amilyen hamar csak lehet. Ők segíthetnek megállítani a fertőzést, és időben kezelni azt.

_ _ ___  _ _ _ _ _

Ne feledd, tájékozottnak lenni a nemi úton terjedő betegségekről és azok megelőzéséről nagy lépés ahhoz, hogy
vigyázz magadra és másokra!
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